F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 2

Treek nr.: 45-4574-00 / 45-4574-20 Type: 1332 22092003
Godkendelses nummer: ¢4*94/20*2012*00
Anvendelse: Volkswagen Polo 3+5 ders 2002-

1. Kofanger og kofangerindsats afmonteres — indsats skal ikke bruges igen.
2. Tape over hullerne svarende til A fjernes.
3. Trakket anbringes 1 vangerne og monteres lost ved A. Trakket skubbes sa langt frem som muligt,
hvorefter det fastspaendes.
4. Er trekket med fast kuglestang monteres denne ved * og *’.
5. Der laves en udskaring i kofangeren iht. skitse herunder. Kofangeren monteres ved at skubbe den
over kuglestangen.
MONTERINGSSET:
Bolte (8.8): 4 stk. M10x35
Skiver: 4 stk. 910 fjederskiver 4 stk. 40-12-4
Kuglesystem: 1 stk. T4 alternativ T3 (fast eller aftagelig kuglestang)

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes:  Bolte (8.8): 2 stk. M12x65

2 stk. M12x60
Motrikker (8): 4 stk. M12 lasemeatrikker
Afstandsrer: 2 stk. 921,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader

1 stk. beslag for sikkerhedswire

Det skraverede fjernes.
Das schraffierte wird
entfernt.

65

@@O

115

65

7
) O

f

25

Bagkant af kofanger. /
Hinterkante der StoBstange. /

Midte af kofanger.
132 Mitte der StoBstange.

Dette traek er afprovet til: ~ D-vaerdi: 7,3 kN. Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - t1f 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 3



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2 a2

Treek nr.: 45-4574-00 / 45-4574-20 Type: 1332 22092003
Godkendelses nummer: ¢4*94/20*2012*00
Anvendelse: Volkswagen Polo 3+5 ders 2002-

Beskrivelse

M10x35 med fjederskive og stor skive.

Pos: Antal:

1 0 stk.
Med fast kugle

* 2 stk.

* 2 stk.

M12x65 med afstandsrer, beslag for sikkerhedswire og lasemetrik.

M12x60 med lasemeotrik.

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Montering af fast kuglestang.

Dette trek er afprovet til: ~ D-vardi: 7,3 kN.

Ku gletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 3



